



В Москве супружеская пара признана виновной в истязании малолетнего ребенка

Собранные следственным управлением по Восточному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении супружеской пары. Фигуранты признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного пп. «г, е» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание в отношении заведомо несовершеннолетнего, совершенное группой лиц).

Следствием и судом установлено, что в период с июня 2014 года по апрель 2016 года супруги систематически применяли жестокие и недопустимые методы воспитания в отношении ребенка. Так, они предъявляли чрезмерно суровые требования к поведению мальчика, в соответствии с которыми он принимал пищу и одевался за ограниченный период времени, подвергали запредельным для его возраста физическим нагрузкам. Также они, используя малозначительные поводы, систематически совершали в отношении ребенка иные насильственные действия, причинявшие ему физическую боль и психические страдания, в том числе мучения и особые переживания.

Мальчик в силу своего маленького возраста не понимал противоправный характер действий матери и отчима. Лишь спустя продолжительное время он смог рассказать о происходившем воспитателям дошкольного учреждения, а также родному отцу, которые незамедлительно сообщили в правоохранительные органы. В настоящее время ребенок проживает с отцом, его жизни ничего не угрожает.

В ходе расследования следователем окружного подразделения СК России собраны исчерпывающие доказательства, изобличающие вину подсудимых.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы с отсрочкой до наступления 14 лет другому ребенку, а ее супругу - в виде 3,5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

16 Июля 2021



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1592541>